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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia onze de Março 
de dois mil e vinte e dois, reuniram no Plenário da Câmara, 
os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia 
Amaral Costa Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson 
Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira 
da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira 

e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins de Sá 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz 
de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do 
Hino Nacional. Inicialmente foi feita a chamada estando 
presentes todos os vereadores. Logo após o vereador Florecy 
Leandro da Silva fez a oração. Na seqüência foi lida a ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. 
Posteriormente foram lidas as correspondências, sendo 

Oficio do Poder Executivo encaminhando projeto para 
apreciação em regime de urgência e Acordão Ação direta de 
Inconstitucionalidade Nº 1.0000.20.539081-8/000. Depois 
foi lido em plenário e passado para as comissões 
competentes o projeto de lei 006 que “Dispõe sobe o 
reajuste do salário base dos servidores do magistério da 
Educação básica do Município de Santa Cruz de Salinas e 
dá outras providencias”. Logo após as comissões emitiram 
parecer verbalmente opinando pela aprovação do projeto.  
Em seguida o presidente colocou o projeto em primeira 
discussão. O vereador Aguinaldo pediu vista. Em 
prosseguimento a sessão foram apreciadas as seguintes 
indicações: nºs 002, 003 e 004, de autoria do vereador 
Manoel Teixeira, que indicou a necessidade de patrolar e 
cascalhar as  estradas das Comunidades de Carretão, 
Itinga, Vera Cruz, Pedra Redonda I e Vereda neste 

Município; Executar melhorias na iluminação da Rua Boa 
Vista, nesta cidade; Fazer o transporte escolar dos alunos 
da Comunidade de Carretão, neste Município, 
respectivamente. Nºs 005, 006 e 007 de autoria do vereador 



CÂMARA  MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DE SALINAS  
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

 

Praça da Liberdade, 326  Santa Cruz de Salinas/MG Tel: 033- 3753-9003 E-mail: s.camaramunicipal@yahoo.com.br2 

Aguinaldo Sebastiao da Costa que indicou a necessidade de 
que seja designado servidores para exercício das funções de 
técnico de enfermagem no Povoado de Sumidouro, com 
veiculo a disposição dos mesmos; que seja designado 
monitores escolares para acompanhamento dos alunos no 
intervalo das aulas e que seja realizada a limpeza das 
margens das estradas das Comunidades Rurais de Brejos, 

Brejinho, Brasamundo I e II, respectivamente. As 
indicações foram colocadas separadamente em primeira e 
única discussão e votação, sendo aprovadas por 
unanimidade. Em continuação foi lido o requerimento nº 
005 de autoria dos vereadores Helio Pereira da Penha e 
Suely de Sousa Oliveira requerendo que sejam realizados 
procedimentos devidos para recomposição salarial das 
perdas inflacionarias dos salários dos Técnicos de 
Enfermagem, Motoristas e todos os demais funcionários do 

Município. Em seguida o presidente colocou o requerimento 
em primeira e única discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade. Logo após foram lidas as Moções: 004 de 
autoria do vereador Manoel Teixeira solicitando que seja 
consignado na ata desta sessão um voto de profundo pesar 
pelo falecimento do senhor Laurencio Rodrigues de Souza e 
005 de autoria do vereador Aguinaldo Sebastiao solicitando 
que seja consignado na ata desta sessão um voto de 
profundo pesar pelo falecimento do senhor Laurindo 
Rodrigues Gomes. Em seguida o presidente colocou as 
moções em primeira e única discussão e votação sendo 
aprovadas por unanimidade. Foi concedido um minuto de 
silencio. Depois Na parte final da reunião, passada a 
palavra franca, utilizaram da mesma os Vereadores: Manoel 
Teixeira da Cruz, que agradeceu a aprovação das indicações 
porque cada pedido que o vereador traz para apreciação 

nesta Casa é atendo o pedido do povo. Também foi utilizada 
a palavra pelo vereador Aguinaldo Sebastião da Costa, que 
frisou que não é contra o projeto ora apreciado, que pediu 
vistas afim de buscar mais informações. A vereadora 
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Adineia usou da palavra para frisar que é favorável ao 
projeto porque ver os trabalhos prestados com muita 
dedicação desses profissionais da educação. O vereador 
Vilmar usou da palavra e afirmou que o projeto é positivo 
para o Município e nenhum vereador é contra, porem é 
preciso votar com conhecimento. Somos a favor que o 
funcionário ganhe bem para podermos cobrarmos mais 

desempenho nos trabalhos. O vereador Helio 
cumprimentou os servidores da Casa e os visitantes, seria 
bom ter mais visitantes acompanhando os trabalhos. 
Agradeceu a votação do requerimento e espera que o Poder 
Executivo olhe para cada cargo e faça a correção no salário, 
sobre o projeto disse que é favorável visto que é um direito. 
O presidente Aldeir usou da palavra para frisar que estão 
prontos para votar os projetos porque são de grande 
relevância para o Município. Após, averiguou que não havia 

mais nada a ser tratado e encerrou a reunião com uma 
salva de palmas para mulheres pelo dia delas. Para constar 
foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 11 de Março de 2022. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................. 
Secretário: ..........................................................................  
.................................................................. 
.................................................................. 
.................................................................. 


